
 مديرية التربية والتعليم/ محافظة عجلون

 مدرسة أسماء بنت يزيد الاساسية المختلطة

 مراجعة شاملة لمادة الرياضيات للصف السادس

 2017/2018للفصل الدراسي الاول

 

 

 

 

 (: في الجمع والطرح :3ملاحظة )

 ونأخذ إشارة العدد الاكبر. نجمعاذا كانت الاشارات في العددين متشابهه 

 .ونأخذ إشارة العدد الاكبر نطرحكانت الاشارات في العددين مختلفة  اذا

 : جد ناتج ما يلي : 1س

                 

 

              

 

                 

 

               

 



         

 

         

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     
 

 :  2س



       أكملي الجدول التالي :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  3س 

 :  4س

 :  5س



 أوجد الجذر التربيعي للاعداد التالية : :6س 

   64           ،    144        ،625        ،225 

 

 

 اوجد الجذر التكعيبي للاعداد التالية : : 7س

       125             ،512         ،216      ،729 

 

 

مقربة الى أقرب عدد   99جد قيمة الجذر التربيعي للعدد     : 8س

 صحيح؟

 

 

 

 

 

 س، فان قيمة س=×10=4×5(اذا علمت أن 1

 20د(     2ج(   5ب(    4أ(

  10،ص= 4-(القيمة العددية للتعبير الجبري )س+ص(،عندما س=2

 

 :  9س



 حولي الكسور العشرية التالية الى اعداد كسرية ::  10س

25.66      ،             0.365      ،            5.0235 

 

 حولي الكسور العشرية التالية الى نسب مئوية ::  11س

0.8        ،      0.02       ،      1.23      ،     0.543 

 

 :اعداد كسرية وكسور عشريةلية الى حولي النسب المئوية التا:  12س

12%       ،9%             ،1.45%           ،225% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  13س

 :  14س



 

 

 

 

 جد ناتج ما يلي في أبسط صورة : :  15س    

1  )       =        ×                                                          2 ÷             ) 

    

  3  )           ÷         =                                   4  )          × 

 

 

 

 

 

 

 

  يلي واكتبي الربع او : اكتبي الزوج المرتب الذي يمثل كل نقطة فيما 18في المستوى الاحداثي:                    سعين النقاط التالية :  17س

 الذي تقع علية؟المحور (                        4،0(، ن)0،6(،د)2-، 2-( ج)0،0( ،ب)4، 1-أ) 

 (3-، 0( ط )4-، 5( ،ك)2،3( ح)0، 5-م)
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 :  16س



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  19س

 :  20س

 :  21س

 :  22س



  :حول العبارات اللفظية إلى تعابير جبرية : 23س

 دينار.________________________ 1من التفاح إذا علمت أن كيلو التفاح  أ( ثمن س  كيلو

 .__________________________________________8ب( العدد ص مطروح منه 

 ج( مثلا العدد ن.__________________________________________________

 ____________.________________________________6د( العدد ك مقسوم على 

 ه( مجموع عددين طبيعيين متتاليين.______________________________________

 

 قة. أزواج مرتبة تحقق هذه العلا 3اكتب  5س+2إذا كانت العلاقة بين الإحداثي السيني والصادي هي ص= :24س

 

 

 حل كل من المعادلات الآتية:  :25س

 

 16=  4÷ م ( ك                                                           2+س = 38أ( 

 

 10=  4 –و ( س                                                           3= 4  -ب( س

 

 9= 2÷ ن ( ص                                                           5+= ل 7ج( 

 

 32ص =  4ح (                                                              ك 6= 24د( 

 

 

 :لآتيةحدد في أي ربع أو على أي محور تقع النقاط ا :26س

 ( ________________________________________________23،5( أ: ) 1

 ( ______________________________________________8-، 30( ب: ) 2

 ( ______________________________________________3،  17-) ( ج: 3

 ( ______________________________________________49-، 5-( د: ) 4

 ( ________________________________________________0، 6( هـ: ) 5

، ما رأيك بما حسبته  1، وذلك عندما س= 5س على أنها تساوي 2+  3حسبت سعاد القيمة العددية للتعبير الجبري س :27س

 سعاد مبررًا الإجابة.________________________

 

 

 

 جد العلاقة التي تربط الإحداثي السيني بالصادي فيما يلي: :28س

1)  (4،1 ( ، )2 ،5( ، )6،3 ( ، )4  ،7 ( ، )8،5  ) 

 

2)  (3،1 ( ، )2 ،6( ، )3  ،9 ( ، )4  ،12 ( ، )5  ،15) 

 

 

 المادة : ناريمان الرشايدةمعلمة 


